

Великая Отечественная война — много скорби и несчастья, слез и боли в этом слове... Война, забирала только сильных людей, я в этом уверенна. То поколение было очень сильное и морально, и физически. Они не сдавались до самого конца, верили в победу, а те, кто умирал от пули фашиста, погибал с гордостью и честью за свою Родину. Смерть на войне — это достоинство и для семьи погибшего, и для всей нации. В бою все были равны. На фронт шли от мала до велика. Превышали свой возраст если их не брали на фронт. Погибали не только мужчины, но и женщины и дети. Наш народ с гордостью шел на войну, ни о чем не жалея. Люди были готовы погибнуть ради своей Родины. Великая Отечественная война сплотила все народы, сдружила людей, заставила становиться сильнее и морально, и физически.

Нашу семью также не обошла стороной горечь утраты, которую принесли те ужасные военные годы.

В ночь на 27 августа 1943 года Бекоев Георгий Харитонович, на минуточку мой прадедушка, с ефрейтором Белоусовым А.В. действуя в тылу у противника, в районе хутора Пожарный Харьковской области, при столкновении с противником они убили шесть немецких солдат, захватив при этом трофеи: два велосипеда и ценные документы. Все доставили в штаб дивизию в целости.

За отвагу в бою, за проявление мужественности моему прадедушке, Бекоеву Георгию Харитоновичу вручили правительственную награду медаль «За Отвагу».

2 января 1944 года группа разведчиков в количестве 11 человек, под командованием командира взвода № 401 отделения разведки, Бекоев Георгий Харитонович, направлялись по определенной территории для выявления противника на данной территории. В районе села Ново-Николавка, при решительном броске разведчики выбили немцев из их траншей. Георгий Харитонович, увидя превосходящее число противников, распределил свою группу и начал расстреливать сопротивлявшегося противника. В этом не равном бою было уничтожено до 60 немецких солдат и офицеров. Также в плен были взяты фашистские солдаты и ценные документы, которые были доставлены в штаб дивизию.

За умелое руководство в бою, за проявление стойкости и героизма моему прадедушке, Бекоеву Георгию Харитоновичу вручили правительственную награду орден «Красного Знамени».

Все это мне рассказала моя бабушка, Смышляева Любовь Николаевна, которая помнит с достоинством рассказы своей матери. Как мне поведала моя бабушка, фашисты в то время заставляли работать всех, даже детей. Моя прабабушка была не исключением. Маленькая девочка делала все наравне с остальными жителями. Они стирали бельё, мыли котлы из-под еды и выполняли всю грязную работу. И всё это было лишь для того, чтобы фашисты не убили никого в деревне, где они расположились в то время. Наконец, русская армия пошла в наступление, освободив город Тверь. Бои шли за каждый переулок, дом, подъезд, подвал. Били по немцам в сторону реки Волги, фашисты сделали заслон из населения и стали отступать. Много жителей села и окрестных сел погибли от немцев.

Война — самое страшное событие, которое помнят и по сей день. Сколько было ужаса, горя и слез пролито в те страшные годы! Какие сильные люди той Эпохи, пережившие столько страха и горя. Тяжело осознавать человеку, который живет сегодня и знает, что «завтра» обязательно наступит. Поколение Великой Отечественной Войны уходит, оставляя за собой след памяти. Люди годами иссыхали, мерзли, дети теряли родителей, родители теряли детей, но наш народ был стойким и не сдался. Мы зубами вырвали ту долгожданную, ту великую победу, которая была так нужна!

Я глубоко убеждена, что современное поколение всегда будет помнить подвиг воинов, подвиг дедов и отцов, которые сложили головы за мир во всем мире. Это был подвиг всей страны, всей Великой России. Мы в бесконечном долгу перед теми, кто позволил нам видеть мирное небо над нашими головами!